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YEŞİL GÜRÜN HABER BÜLTENİ


ANKARADAN HABERLER

Saygı Değer Hemşehrilerim;

22 Numaralı “Haber Bülteni”mizi geciktirdiğimiz için bizleri bağışlayın.

Derneğimizin 4. Olağan Genel Kurulunu 13 Mayıs 2000 tarihinde dernek merkezinde gerçekleştirdik. Bu onurlu görevi sizlerin desteği ile bu güne getirdik. Bu bayrağı daha yükseklere çıkaracak yetenekli ve zamanı olan çok hemşehrilerimiz vardır. Onların bu göreve talip olmalarını ve bu onurlu görevi üstlenmelerini istiyorduk. Fakat hemşehrilerimiz ısrarla bu defada bu onurlu görevi bizlere verdiler.

Yeni yönetim kurulu, bir önceki yönetim kurulundan çok az bir değişiklikle şöyle oluştu:

Başkan: Doğan YALÇINKAYA,

Başkan Yardımcısı: Zamir ERTÜRK,

Genel Sekreter: Erol YILMAZ,

Mali Sekreter: Ayhan YİĞİTTÜRK,

Üye: Celalettin BATMAZ.

Denetleme Kurulu: İsmail KOCABAŞ, Yalçın BARAN, Nida ÖZDEMİR.

Disiplin Kurulu: İbrahim KEKEÇ, Lütfi EDEBALİ, Hasan YILDIZ.

Daha önceleri sizlere defalarca söylemiştik; Bizler profesyonel dernekçi değiliz. Vaktimizin elverdiği oranda derneğimizin amaçları doğrultusunda, hizmet vermeye çalıştık. Dernekçilik gönül işidir. Beceri ve başarılar hemşehrilerimizin desteği ile gerçekleşir. Bizlere verdiğiniz tüm desteklerinizden dolayı hepinize ayrı ayrı teşekkür ediyoruz.

Bizler sevgi ve özveri ile gücümüzün yettiğince koştuk. Hiçbir siyasete girmeden, menfaat gütmeden bu noktaya getirdik. Hemşehrilerimizin yoğun baskı ve isteklerini kırmadan, bu dönem son olmak kaydı ile bu onurlu görevi kabullendik. Ancak bu dönem hemşehrilerimizden daha fazla fedakarlık, daha çok destek bekliyoruz. Çünkü bu dönem hepinizin istediği gibi derneğimizi merkezi bir yere taşımak amacındayız. Kısmet olursa amacımız Kızılay civarında bir yer alıp, hepinizin kolayca uğrayabileceği bir yere taşınmak. Şu anda derneğimizin binası 15 milyar TL. kıymetindedir. 15 – 20 milyar TL. civarında para toplayabilirsek amacımıza ulaşmış olacağız. Bunun için tüm üye ve hemşehrilerimizden bağış bekliyoruz.

Üniversite ve yüksek okul kazanmış, maddi gücü okumaya elverişli olmayan öğrencilerimize vermekte olduğumuz burs sayısını bu yıl 30’dan 40’a çıkarmayı arzulamaktayız. Yaptığımız hizmetin en iyisinin bu olduğuna inanıyor, onun için hemşehrilerimizden bütçelerine göre bağışlarını (azı çoğu olmaz), zekat ve fitrelerini bu zeki, çalışkan fakir çocuklara vermelerini bekliyoruz.

Devamı 2.Sayfada

GÜRÜNDEN HABERLER

Gürün’ün onuru, geleceğin Genel Kurmay Başkanı, Org. Edip BAŞER ve eşi Hülya BAŞER hanımefendi, mahiyetinde Sivas Alay Komutanı ile büyüdüğü, baba ocağı Gürün’e, 2 Temmuz 2000 tarihinde iki günlük bir ziyarette bulunmuşlardır. Kimseye haber vermeden sessizce Gürün’e Sivas üzerinden hareket eden paşamızı, birden tüm Gürünlüler Sivas yolunun 20.km’sinde büyük bir araç konvoyu ile coşkuyla karşılamışlardır.

Org. Edip BAŞER Paşa, Kaymakam Musa IŞIN ve Belediye Başkanı Mehmet AKTAŞ’ı makamlarında ziyaret ederek sorunlarını dinlemiş, Gürün ile ilgili elinden gelen her türlü desteği yapacağını, yardımcı olacağını söylemiştir. Ayrıca Paşanın güzel bir projesi ile Gürün Karatepe dağının tepesine “Gürün Şehitliği” yapılmasını hemen sağlamıştır. Şu anda “Gürün Şehitliği” inşaatı Karatepenin doruğunda devam etmektedir. Kendilerine tüm Gürünlüler adına teşekkür ediyoruz.

İlçemize yeni atanan Gürün Emniyet Müdürü Hilmi TEKELİOĞLU’na ve İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Mehmet DEMİREL’e hoş geldiniz diyor ve çalışmalarında başarılar diliyoruz.

Geleneksel “Gürün Alabalık Festivali”nin 2.si 5 Ağustos 2000 tarihinde kalabalık bir Gürünlü halkının katılımı ile kutlanmış, Gürün’e büyük destek sağlayan, Tarım ve Köyişleri Bakanımız Sayın Prof. Dr. Hüsnü Yusuf GÖKALP Beyefendi de  katılmıştır. Halı saha ve Belediye binası önünde yapılan parkın açılışını yapan Bakanımız Suçatı Belediyesini ziyaret ederek, Suçatı Kasabasının afet bölgesi ilan edildiğini müjdelemiştir. Yine Bakanımızın emir ve katkılarıyla Gürün’ün bir çok sokak ve caddesi asfaltlanmış, köy yollarına çakıl çekilmiş, Göbekviran yolunun bir kısmı asfaltlanmıştır. Sayın Bakanımıza tüm Gürünlüler adına teşekkür ediyor saygılarımızı arz ediyoruz. Bakanımız öğlen vakti Gürün’den Kayseri’ye hareket etmişlerdir.

Öğleyin Gökpınar’da tüm misafir ve Gürünlülere alabalık ikram ettiler. Öğleden sonra “Gürün Mahalleler Arası Futbol Şampiyonası” final maçı yapılmış, birinciliği Yenimahalle Futbol Takımı kazanmış, ikinci Çayboyu Mahallesi Futbol Takımı olmuştur. Akşam da havai fişek gösterisi yapılmıştır.

Alabalık Festivalini Elazığ Emniyet Müdürü Feyzullah ARSLAN ve Gürün Eski Kaymakamı Saadettin YÜCEL beyler de şereflendirmişlerdir. 

Çok güzel bir organize yapan Gürün Kaymakam Vekili ve yeni Emniyet Müdürü Hilmi TEKELİOĞLU ve Belediye Başkanımız Mehmet AKTAŞ başarılı ve düzenli bir festival gerçekleştirmişlerdir. Kendilerini kutluyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Doğan YALÇINKAYA

ANKARA’DAN HABERLER (DEVAM)

Hepinizin bildiği gibi Halk Bankası Demetevler Şubesindeki 51208 numaralı hesabımız yalnız öğrenci bursu içindir. Bağışlarınızı bekliyoruz. Öğrenci bursu vermek isteyen hemşehrilerimizin telefonlarını bekliyoruz.

Saygıdeğer hemşehrilerimiz; her yıl yaptığımız geleneksel “Gürün Gecesi”ni 30 Haziran 2000 tarihinde, Gürün’ün gururu, iftiharı saygıdeğer paşamız Org. Edip BAŞER’ İN himayelerinde, “Anıttepe Jandarma Sosyal Tesisleri”nde, muhteşem bir kalabalıkla gerçekleştirdik. Gece boyunca paşamız tüm hemşehrileriyle tek tek ilgilendiler. Gecemize renk kattılar. Kendilerine tüm Gürünlüler adına teşekkür eder saygılarımızı arz ediyorum.

Yurt dışında olması nedeni ile gecemize telgraf gönderen Tarım ve Köyişleri Bakanımız Sayın Prof. Dr. Hüsnü Yusuf GÖKALP’e teşekkürlerimizi arz ederiz.

Bu yıl ki gecemiz, bu güne kadar yaptığımız gecelerin en güzeli, en kalabalığı ve en düzenlisi olmuştur. Gecemize katılan tüm hemşehrilerimize saygı ve şükranlarımızı sunuyoruz. Gecemizde bir kısmı peşin, bir kısmı da daha sonra verilme taahhüdü ile toplam 3.399.000.000.- TL. ve 120 $ gelir elde edilmiştir. Tüm katkısı olan hemşehrilerimize teşekkür ederiz. (Bağış yapan hemşehrilerimizin listesini yan sütunda veriyoruz).

Her yıl yaptığımız “Sulu Hedik Günü”, bu yıl 10 Haziran 2000 tarihinde, Ankara Demetevler’deki dernek binamızda kalabalık Gürünlü bayanlarla yapıldı. Org. Edip BAŞER’ İN eşi saygıdeğer Hülya BAŞER Hanımefendi de katılmışlardır. Kendilerine teşekkür ediyoruz.

Derneğimizin kadın kolları bu dönem için yeni seçim yapmışlardır. Aygen NALÇAKAN, Bilgin TUNA, Ayhan BARAN ve Ünsal BARAN yönetim kurulunu oluşturmuşlardır. Başkanlığa Ünsal BARAN seçilmiştir. Kadın Kolları yönetimi Fahri başkan olarak Hülya BAŞER hanımefendiyi istemişler, kendileri yönetimin isteğini kırmayarak Kadın Kolları Fahri Başkanlığını kabul etmiştir. Kendilerine tüm Gürünlü bayanlar adına teşekkür ediyorum.

Gürün’ün onuru saygıdeğer hemşehrimiz Org. Edip BAŞER Beyefendi 2.Ordu Komutanlığına terfi etmişlerdir. Tüm Gürünlüler adına kendilerini kutluyor, yeni görevinde başarılar diliyoruz. 

Bugüne kadar aidatlarını yatırmamış üye ve hemşehrilerimizin, defaten aidatlarını yatırmalarını önemle rica ediyoruz (aidatlarımız yıllık altı milyon TL.’na çıkmıştır). Aidat ve bağışlarınızı (106355 numaralı Posta Çeki veya Ziraat Bankası Demetevler Şubesi 80252 numaralı) hesaplarımıza yatırabilir veya derneğimizle irtibat kurmaları halinde kendilerine gelecek bir yetkiliye makbuz karşılığı verebilirler.
Ankara Gürünlüler Dayanışma ve Kültür Derneği Adına Başkan

Doğan YALÇINKAYA

30 Haziran 2000 tarihinde yapılan “Gürün Gecesi”nde Derneğimize yeni dernek binası alımı için bağış yapan ve bağış yapmayı taahhüt eden hemşehrilerimiz:

1 Milyar TL. Bağış Yapanlar:

Mustafa KARAMULLAOĞLU,

520 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Nurettin ÖZDEMİR

500 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Hikmet CEBECİOĞLU, Celal ÖZDEMİR

100 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Yalçın BARAN, Tahir - Oğuz BÜYÜKTANIR

50 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Hülya BAŞER, Şükriye KARAMULLAOĞLU, Ünal KAYAPINAR, Turgut KÖK

25 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Nevzat ERGÜN

20 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Hikmet DEMİRSOY, Mehmet KANLIKAYA, İclal KEÇECİ, Turan TİRKEŞ

15 Milyon TL. Bağış Yapanlar:
İsmail KORKMAZ, Orhan NALÇAKAN, Erol ÖĞRETEN

10 Milyon TL. Bağış Yapanlar:
Erdoğan AKTAŞ, Hüseyin AKTEPE, Dr. Avni BABACAN, Şahin BARAN, Muazzez BAŞDUK, Murat BULAT, Şinasi BÜYÜKTANIR, Tuncer BÜYÜKTANIR, Kubilay CANBAY, Yılmaz DEMİR, Hakan DEMİRSOY, Necmettin DEMİRSOY, Veli DOĞAN, Abdullah GÜLSOY, Erkan GÜLTEKİN, Mahmut İSPİR, Sevim KIRIŞ, Şakir Erol ÖZ, Mehmet ÖZDEMİR, Ayşe ÖZÜŞEN, Zehra TUNA, Muttalip ÜNAL, Celal YILMAZ, Demir YONGUÇ

5 Milyon TL. Bağış Yapanlar:
Osman AKTAŞ, Abdullah BAŞER, Aslan DARIM, Hatice DEMİRSOY, Nafiz ERTÜRK, Coşkun HANÇER, Ali İSPİR, Musa KARAKUŞ, Özcan KARAKUŞ, Bircan-Erkan KAYAPINAR, Sevgi KILIÇKAPLAN, Oktay MOĞOLKOÇ, Vahit ÖZDEN, Kamil ÖZGÜN, Şinasi ÖZGÜN, Nurgül TOTİK (ERTÜRK), Naciye TÖNGÜR

2 Milyon TL. Bağış Yapanlar:

Nuran-Ahmet AVUNDUK, Adnan DOMA

100 $ Bağış Yapanlar:

Nihat KIRIŞ
20 $ Bağış Yapanlar:

Namık DEVECİOĞLU
Dernek binasının merkezi bir yere taşınması için, yönetim ve denetim kurulundan oluşan komisyon, bundan sonra toplayacağı bağışları, haber bülteninde yayınlamaya devam edecektir.

Not: Bize iletmek istediğiniz soru, haber, anı, mesaj ve yazılarınızı e–mail aracılığı ile de gönderebilirsiniz. e-mail Adresi: “yesilgurun58@hotmail.com”

GÜRÜN’ÜN GURUR DUYDUĞU İNSANLAR

Prof. Dr.
Hüsnü Yusuf GÖKALP

1946 YILINDA Sivas/Gürün’de doğdu. İlk ve ortaöğrenimini Gürün’de, lise öğrenimini Erzurum’da tamamladı. 1970 Yılında Atatürk Üniversitesi Ziraat Fakültesi’ni bitirdi ve aynı yıl bu Üniversitede asistan olarak göreve başladı.


1971 Yılında ABD’ne lisansüstü eğitim yapmak üzere, devlet bursu ile gitti. The Ohio State University’nde Gıda Bilimi ve Teknolojisi dalında 1974 yılında master ve 1977 yılında doktorasını tamamladı. Aynı yıl yurda dönerek Atatürk Üniversitesi Gıda Mühendisliği Bölümü’nde göreve başladı. 1992 yılında Doçent ve 1988 yılında Profesör oldu. Atatürk Üniversitesindeki çalışmaları sırasında bölüm başkanlığı, Fen Bilimleri Enstitüsü müdür yardımcılığı, Üniversitede çeşitli yönetim kurulu üyelikleri ve senato üyeliği görevlerini yürüttü.1985 Yılında aynı Üniversitenin Eğitim Fakültesinde iki yıl süre ile biyokimya doçenti olarak çalıştı.

Türkiye’de çeşitli yüksekokul ve fakültelerin kuruluş çalışmalarında görev aldı.

Pamukkale Üniversitesi Mühendislik Fakültesi’ne 1994 yılında Dekan olarak atandı, ikinci kez görevi yenilendi ve bu görevinden 18 Nisan 1999 Milletvekili Seçimlerine katılabilmek için 11 Ocak 1999 tarihinde ayrıldı.

ABD’ndeki öğrenimi sırası da dahil olmak üzere, pek çok kültürel, idari ve bilimsel kuruluşun şeref üyeliğine seçilmiş ve ödüller kazanmıştır. Bunlardan özellikle; “Gamma Sigma Delta” kuruluşunun şeref üyeliği (1974), “Phi Tau Sigma” şeref üyeliği (1974), “Sigma Xi” Kuzey Amerika Bilimsel Araştırma Kuruluşunun Bilimsel Araştırma Geliştirme ve Hizmet Ödülü (1976), Prof. L.E. KUNKLE Ödülü (1976), Ohio Eyaleti Araştırma Enstitüsü Kuruluşunun 100. Yılı (1882 – 1982) münasebetiyle başarılı araştırıcılara verilen Bronz Madalya Ödülü (ABD dışına ilk defa verilmiştir), The Ohio State University Mezunları Uluslararası Başarılı Araştırıcılar Ödülü (1991), “Phi Beta Delta” Uluslararası Akademisyen Ödülü (1994), The Ohio State University’nin doktora sonrası başarılı akademisyenlere verilen “Teşekkür ve Minnet Beratı (1994).

İdari görevleri yanında, aktif bir eğitim – öğretim ve diğer akademik faaliyetler içerisindedir. Bugüne kadar yönetiminde 16 yüksek lisans ve 9 doktora tezi tamamlanmıştır. Yurtdışı (49), yurtiçi (84) süreli yayınlarda, yurtdışı (5) ve yurtiçi (54) bilimsel kongreler olmak üzere toplam 192 orijinal makalenin ve kongre bildirisinin, öğrenci ders kitabı ve ders notları olarak 7 yayının ortak yazarıdır. Yurtiçi ve uluslararası olmak üzere 4 adet bilimsel rapor hazırlamıştır. Yönettiği tezler dahil, bugüne kadar tamamladığı bilimsel yayınlar 220’nin üzerindedir.

Yurtiçinde DPT ve benzeri kuruluşların ihtisas komisyonlarında görev aldığı gibi, yurtiçi ve yurtdışında yapılan bilimsel toplantılara aktif bir şekilde katılmaktadır. Ulusal ve uluslararası çeşitli mesleki kuruluşların üyesidir. 18 Nisan 1999 tarihinde Sivas Milletvekili seçilen ve halen Tarım ve Köyişleri Bakanı olarak 57.hükümette görev yapan Prof. Dr. Hüsnü Yusuf GÖKALP, evli ve üç çocuk babasıdır.

ŞİİR

BİZİM ELLER
Ağrı Dağı’ndan Çukurova’ya inercesine bir diyar,

Gobinin ortasında bir bahâ gibi canlı,

Dağların bağrına gizleyip kimseye göstermeye kıyamadığı,

Toprağın güneşle kızarıp, Yiğitlerin zincirleri kırdığı,

Nice Atillaların, Boğaçhanların yeşerdiği, nice Alimlerin yetiştiği

Ve Gürün diye işlendiği yerdir Gürün.

Her damlasıyla gözelerin toprağa can verdiği ve her hıçkırışında

Emeğin, çilenin hissedildiği Millete sormalı Gürünü,

Terzioğlu’nun, Süllümbaşının, Göğdeli’nin bağrına sokulmuş uzanıp

Yatan millete sormalı Gürünü.

Gürün can, Gürün canan, Gürün ille de vatan,

Pırıltısıyla mavi gökyüzünün, serinliğiyle bulutların,

Doyasıya sezildiği beyazlığın ve ortaya çıkan süslü örtünün yanında

Duran sade çıplaklığın, bütünüyle emeğin yanında kalan

Hatıraların erbabıdır şalın keşfedilmemiş hönkeri, hayvaniyesiyle

Bilindiği kadar Hititlerden bugüne durur Gürün.

Gelinlerin geldiği Keklik Pınarı, şerbet akan Kezban Pınarıyla,

Şuğuldaki gözü yaşlı kayalarıyla bir Abu Hayattır Gürün.

Erkan GASIM

Gazi Osman Paşa Üniversitesi

Ziraat Fakültesi Öğrencisi

ÖZÇELLER
Pazarlama, Nakliyat ve Ticaret Ltd. Şti.

Gümrük Komisyonculuğu
H.Hüsnü ÖZDEMİR – Ahmet S. ÇELEBİ
E-5 Karayolu Üzeri Zontur İş Hanı Payas/Dörtyol/HATAY

Tel: (326) 755 26 46 – 755 21 21 – 755 23 23

Fax: (326) 755 31 07

DÖRT MEVSİM GÜRÜN

Kış aylarına girerken Gürün çok sakin görünüyor. Hakim tepelerine çıkıp şöyle dikkatlice incelemek lazım. Gerçekler kışın kendini daha acı hissettiriyor. Kışın Gürün ve Gürün halkının üzerine ağırlığını koymuş. Atalarımız çok zekilermiş; ister batı olsun ister doğu, ister kuzey olsun ister güney, nereye gitmek isterseniz konumu itibariyle Gürün’den geçmek zorundasınız. Ulaşım olanakları bakımından her ilçeye nasip olmaz bu kolaylık. Gürün’de hayatı ayakta tutan da gözlediğim kadarıyla bu ulaşım ağı.

Yazları böyle olmuyor; Gürün’de hayat hep canlıdır. Yaz aylarında memleketini özleyenlerin misafirhanesi durumuna geliyor. Ne güzel bir misafirliktir sürüp gidiyor yaz boyunca. Keşke hep böyle olsa; ulaşım ağı değil de insanları şenlendirse Gürün’ü ve hep şen kalsa.

Gürün’de doğup, suyunu içip, sokaklarında oynayıp kültürünü alıyor hemşehrilerimiz, iş adamlarımız.  Gürün’de adımını atıyor zenginliğinin ilk yıllarına (veya bana öyle geliyor). Herhalde artık tatmin etmiyor Gürün’ün olanakları ve açılıyorlar uzak diyarlara; gururumuz oluyorlar. Yazları da şenlendiriyorlar memleketlerini gezmek için, güzellikleri görmek için. Böylece görevleri bitmiş oluyordur.

Hatırlıyorlardır memleketlerini. Kızak kayılan sokaklar, misket oynanan yollar, erik çalınan bahçeler hatırlanmaz mı? Görünene bakılırsa Gürün’ü de halkını da kimse düşünmüyor, düşünecek gibi de görünmüyor. Yazları ziyaretten başka düşünme olmuyor. Ben burada ilçemiz ve insanlarıyla ilgilenenleri tenzih etmek istiyorum.

Gürün hatırlansa yalnız bırakılmaz, hep insanları gibi şen olur. Gençleri yalnızlığa itilmez, sermayeyi biriktiren yatırımı başka şehirlere yapmaz.

Liseyi bitiren, üniversite öğrenimi için olanak verilmeyen ve dolayısıyla yüksek öğrenimi kazanamayan arkadaşlarımız için askerlik görünüyor. Askerlik dönüşü memleketine dönüyor, olanak bulamıyor. Buhran yaşıyor ve çıkış yolu olarak büyük şehri çare görüyor; ver elini İstanbul, Ankara diyor. O da ayırıyor memleketiyle yollarını.

Dedelerimizin hakkını ödeyemedik. Gürün’ü değil hep kendimizi düşünüyoruz. Kenetlenip ilçemizi canlandıramıyoruz. Gürün’de var olan olanakları kimse halkı için işlemek istemiyor, görmezlikten geliyor veya çıkarları doğrultusunda böyle yorumluyor.

İsteğimiz Gürün hep hareketli, dolu dolu yaşanan bir ilçe olsun. Hemşehrilerimizde, isteklerimizde bize yardımcı olsunlar. Gürün’de de bir şeyler yapılabileceğinin farkında olsunlar.

Emrah AYDOĞAN

Cumhuriyet Üniversitesi

Fen Edb. Fak. Sosyoloji Böl. Öğrencisi

GELECEK UFUKLARIN KAYNAĞI

GÜRÜN
İnsanlar arasındaki dayanışmayı, doğal güzellikleriyle bir sevgi yumağı haline dönüştüren eşsiz ilçe GÜRÜN. Günümüzde büyük şehirlerde dejenere olmaya yüz tutmuş bütün gelenek ve görenekleri atalarından miras kalmış gibi daima yaşatmaya çalışan sağduyulu insanları barındırmaktadır bu ilçe. Globalleşen dünya içinde biz duygusu yerini ben duygusuna bırakmış, fakat Gürün ilçesinde insanlar biz duygusuyla hareket edip doğal güzelliklerimizi koruyabilirler.

Her ilçeye nasip olmayan güzellikleri bünyesinde bulundurmasına karşın insanların doğal güzelliklere kifayetsiz kalması, sırf gezme maksadıyla kullanması, sadece misafirleri geldiğinde hatırlaması, bu güzellikleri ikinci plana itmektedir. Buraları büyük bir istek ve heyecanla ziyaret etmeye gelen insanların, buraların içler acısı halini görüp hüsrana uğramaları bizleri hiç mi ilgilendirmiyor? Elimizi başımıza koyup düşünmek için neyi bekliyoruz? Neden başka illerdeki yurttaşlarımız Gökpınar’ın kuş cıvıltısı ile derin maviliğin bütünleşen resmini göremesinler. Gökpınar’ı niçin aktif hale getirmiyoruz. Buraya tam teşekküllü bir tesis kurmak için sağduyulu insanların desteklerini bekliyoruz. Bu arada Şuğul’u da unutmamalıyız; ona da sahip çıkmalıyız. Bu arada Gürün’de sadece negatif gelişmeler oluyor değil ya; pozitif gelişmeler de oluyor. Tabi ki öncelikle, Gürün’e yüksek okulun kazandırılması.

Şu anda pozitif gelişim politikası izleyen Gürün ufuklarını maviye boyadı bile. Bu pozitif gelişmelere bir de doğal güzelliklerin halka kazandırılması eklenirse, eminim ki, Gürün layık olduğu yerlere gelecektir.

Hadi! Gürün halkı, hep beraber gelecek nesiller için el ele verelim. Sahip olduğumuz bu doğal güzelliklerden onlar da faydalansın.

Süleyman GÜMÜŞBAŞ

Cumhuriyet Üniversitesi

Çalışma Eko. ve End. İlişkileri Öğrencisi

SUNER LASTİK SAN.
Cahit ERDOĞAN
Esenler Cad. Sinan Sok. No: 6 Kat: 2 B.Paşa-İSTANBUL

Tel: (212) 567 12 89 Fax: (212) 501 64 36

ŞİİRLERDE “GÜRÜN”

Deniz kenarında mecnun gezerken,

Elime bir cura saz iras geldi.

Nice şükr etmeyim Bârî Hüdâya,

Şahan arar iken baz iras geldi.

Ayağına geymiş altından nalın,

Gel dudu dillim, gel, karşımda salın.

Mevlâ’dan istedim bir tâze gelin,

İkbâl geri döndü, kız iras geldi.

Yarimin giydiği atlasın hası,

Silindi gönlümün, kalmadı pası;

Koynunda Beslemiş Gürün alması,

Memesin emerken ağz’iras geldi.

Karac’Oğlan der ki: Hazer eyledim,

Dostun bahçasına nazar eyledim.

Seksen şeftaliye Pazar eyledim,

Sayısın yitirdim, yüz iras geldi.

Karacaoğlan

VEFAT EDEN HEMŞEHRİLERİMİZ

(16.02.2000-10.07.2000 Tarihleri Arasında)

Fatma ÇİFCİ -04.05.2000 (Ağaçlı); Hasan REÇBER -25.05.2000 (Ağaçlı); Halil DAKIN -10.07.2000 (Bahçeiçi); Hanifi MALAĞ -07.06.2000 (Böğrüdelik); Muzaffer KÖSE -16.05.2000 (Çayboyu); Mustafa TURAN –24.04.2000 (Çayboyu); Ahmet TOPTAŞ -03.06.2000 (Çiçekyurt); Lütfiye TOPTAŞ -12.06.2000 (Çiçekyurt); Hanım KARATAŞ -28.05.2000 (Eskihamal); İbrahim KİLCİ -03.06.2000 (Eskihamal); Nuri AKBULUT -02.06.2000 (Fettahağa); Rahmi ECEVİT -16.02.2000 (Fettahağa); F.Meftune KARPUZ -24.03.2000 (Fettahağa); Hayriye KIRIŞ -22.03.2000 (Fettahağa); Metin ŞEN –29.04.2000 (Fettahağa); İnsaf KARAKUŞ -30.05.2000 (Göbekviran); Dilber DOĞAN -12.05.2000 (Göbekviran); Şaziye YILDIRIM -20.04.2000 (Hüyüklüyurt); Nevaziş KARASU -03.05.2000 (İhsaniye); Abdullah GÜLSOY -08.05.2000 (İncesu); Gazi GÜLSOY -06.05.2000 (İncesu); Memduh KISIK -12.05.2000 (Karadoruk); Fatma BOZKURT -12.05.2000 (Karahisar); ZÖHRE AĞCA -10.06.2000 (Kavak); Ahmet KAPLAN -25.03.2000 (Konakpınar); İnsaf GÖLPINAR -01.05.2000 (Külahlı); Abdullah KUTUP -23.05.2000 (Pınarönü); İsmail KAYIK -23.05.2000 (Reşadiye); Kamil BAŞPINAR -17.05.2000 (Suçatı); Sultan ASLAN -28.05.2000 (Yelken); Mikail KAPLAN -22.04.2000 (Yukarısazcığaz)

YAKINLARINA BAŞSAĞLIĞI ÖLENLERE TANRIDAN RAHMET DİLERİZ

ÖZPOL
İNŞAAT ISI YALITIM AMBALAJ SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

Expanded Polistiren Sert Köpük
Özcan KARAKUŞ
Yön. Kur. Üyesi

Genel Müdür
Samsunyolu 35.Km. Elmadağ  –  ANKARA

Tel: (312) 864 00 20 (4 Hat) Fax: (312) 864 00 24

GÜRÜN’DE YENİ BİR GAZETE

Gürünlülerin birbirleriyle irtibatlarını sağlamak, hemşehriler arasında bir köprü vazifesi görerek Gürün’den gurbete haber, gurbetten Gürün’e selam ulaştırmak, memleket sorunlarına eğilerek, daha müreffeh bir gürün için “Gürün Haber” isminde yeni bir gazete yayınlandı.

Aylık olarak yayınlanan ”Gürün Haber”, birinci hamur kağıda renkli ofset olarak basılmaktadır. İmtiyaz sahipliğini Ahmet Zemçi TURGUT, Yazı İşleri Müdürlüğünü Taner TÖNGÜR ve Genel Yayın Yönetmenliğini Aslan TEKTAŞ’ın yaptığı gazete 15 Mayıs 2000 tarihinden itibaren düzenli olarak yayınını sürdürmektedir.

Gürün Haber’e yayın hayatında başarılar diler, hemşehrilerimizin de bu gazeteye abone olarak yaşatmalarını ve bu güzel işin devamını sağlamalarını temenni ederken, gazetenin yayınlanmasında emeği geçenlere de teşekkür ederiz.

Gazetenin yıllık abone bedeli, posta ücreti dahil olmak üzere 5.000.000.- TL. dır. Gazeteye abone olarak, reklam ve ilan vererek gazeteyi yaşatmak isteyen hemşehrilerimizin ulaşabileceği telefon numaraları:

Tel: (346) 715 18 42 Fax: (346) 715 21 20

Banka Hesap Numarası:

Ziraat Bankası Gürün Şubesi / Ahmet Zemçi TURGUT / 3 0352 976

ERSE
GİYİM TEKSTİL TURİZM TİC. SAN. LTD.ŞTİ.
Erdal TOZLUYURT

Tunalıhilmi Cad. Ertuğ Pasajı No: 88/9

Kavaklıdere/ANKARA

Tel: (312) 426 55 15

TAÇ – PAR EMLAK BORSASI
Gayrimenkul Hizmetleri
Mahmut İSPİR
Çetin Emeç Blv. 6.Cad. No: 75/C Aşağıöveçler–ANKARA

Tel: (312) 479 61 57 Fax: (312) 479 61 58

Cep: (532) 413 34 85

ENSA ŞİRKETLER GRUBU
Yönetim Kurulu Başkanı

Ali TOPRAK
Konya Yolu 5. Km. P.K.66 Gölbaşı Ankara

Mrk. Tel: (312) 484 69 79 Fab. Tel: (312) 484 08 08

Fax: (312)484 37 36 – 484 63 69

DEMET  MEFRUŞAT
Manifatura – Çeyiz – Giyim

Mehmet SALTOĞLU

İvedik Cad. No: 468/A (PTT Karşısı) D.evler – ANKARA

Tel: (312) 345 75 96

ÖZLEM ZEYTİNLERİ
Celalettin BATMAZ
2.Cadde No: 2/A Balgat – ANKARA

Tel: (312) 285 05 57

GALERİ MUSTAFA
Adnan TOZLUYURT
Degol Cad. No: 3/c Tandoğan – ANKARA

Tel: 213 55 66 – 222 18 39 – 212 29 27

Cep: (532) 211 61 41

KORKMAZ EMLAK
Arsa, Tarla, Villa, Daireler Değerinden Alınır – Satılır
İsmail KORKMAZ
Ankara Cad. Aslan İşhanı No: 100/16 Gölbaşı – ANKARA

Tel: (312) 484 38 74

Kelebek ÇİÇEKÇİLİK
Veli KÖK
Kennedy Cad. No: 37/1 Kavaklıdere – ANKARA

Tel: (312) 417 80 10 – 418 29 37 Fax: (312) 487 29 37

UMUT ÇİÇEKÇİLİK
Turgut KÖK
Necatibey Caddesi No: 64/B Kızılay - ANKARA

Tel: (312) 229 85 00 Fax: (312) 229 00 54

MAVİ TUNA PASTANESİ
Açılış, Düğün, Sünnet ve Her Türlü Siparişleriniz İsteğinize Bağlı Yerinde Teslim Edilir
Vahit ÖZDEMİR
Çevreli Cad. No: 4/A Aydınlıkevler – ANKARA

Tel: (312) 317 03 81

ESSAN GİYİM
Ali Essan DEMİR
1.Cadde No: 45/A Demetevler – ANKARA

Tel: (312) 346 29 71 Fax: (312) 346 26 16

ÖZMERT OTOMOTİV
Tofaş ve Renault Yedek Parçaları ve Aksesuarları
Musa KARAKUŞ
Büyük Sanayi 2. Cad. Karşısı No: 3/A ANKARA

Tel: (312) 341 58 86

CELAL ÖZDEMİR
PETROL SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Plevne Cad. No: 20 Mamak – ANKARA

Tel: (312) 362 17 51 Fax: (312) 365 30 90

BEHÇET GÜLER
Okul, Nişan ve Düğün, Tüm Gezilerde Hizmetinizdedir. Farkı Fark Edin.

Fatih Kültür Sok. NO: 19/10 Sincan - ANKARA

Tel: (312) 272 21 30 Cep: 542-685 32 87

