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ANKARA’DAN HABERLER
Saygıdeğer Hemşehrilerimiz, uzun bir aradan sonra sizlerle beraberiz. Hepinize merhaba.

Önce Gürün III. Alabalık festivalinden bahset​mek istiyorum. 4-5 Ağustos 2001’de yapılan ala​balık festivali önceki yıllara göre çok coşkulu ve heyecanlı geçti.

Bunun başarısı Gürün Kaymakamı Sayın Musa IŞIN, Belediye Başkanımız Sayın Mehmet AKTAŞ ve Gürün Kültür Vakfı Başkanımız Sayın Erol Gü​rün beylerdir. Kendilerini canı gönülden kutluyo​rum. Bu üçlü aylar önceden geceli gündüzlü ça​lışmalarıyla bu başarıyı elde ettiler. Toplantılarına sivil toplum kuruluşlarını davet ederek, Güründeki siyasi parti ilçe başkanlarının tek tek görüşlerini alarak, tüm gürünün ve gürün dışındaki hemşeh​rilerimizin dikkatini çekmeyi başardılar. Festival​deki eğlencelerde inanın gürünün yerleşik nüfu​sundan fazla hemşehrimizi (10 binden fazla) bir arada gördüm, çok mutlu olduk.

Yalnız yürüyüş kortejine Gürün’de ikamet eden hemşehrilerimizin çok azı katıldı. Bunlar da Sayın Bakan ve Milletvekilimizin peşinde gezenler. Bizler, tüm Gürün’de yaşayanların da festival için bu korteje katılmalarını isterdik.

Hal​buki bizlerin bir daha Gürün’e dönmesi mümkün değil, ancak doğduğumuz, çocukluğumuzun geç​tiği Gürün’e vefa borcumuz var, eski günleri unu​tamayız. Amacımız hiç olmazsa bu festival vesi​lesiyle Gürün dışında ikamet eden en az 2 – 3 bin hemşehrimizi Gürüne getirtip misafir olmalarını sağlayarak, gürünün mahsullerini, pekmezi, dutu, peyniri, kaysısı, bulguru vs. alış verişlerini yaptı​rarak Gürüne bir gelir sağlamaktır.

Bunun için de tüm Gürünlülere bir görev düş​mektedir. Biz Ankara Gürünlüler Derneği olarak Gürün dışında ikamet eden Gürünlülere sesleni​yoruz: 2002 Ağustos ayının ilk cumartesi ve Pa​zar günü yapılacak olan “IV. Gürün Alabalık Fes​tivali”ne şimdiden davet ediyoruz.

Askeri Şüra çalışmalarından dolayı Festivale katılamayan Gürün’ün onuru, Org. Edip BAŞER Paşamızı, Festivalden bir gün sonra Ankara Gürünlüler Derneği yönetimi ve Festival Komitesi ile birlikte Malatya’da ziyaret ettik. Gürün Kaymakamı, Belediye Başkanı, vakıf ve dernek başkanları ile birlikte festival hakkında paşamıza bilgi sunduk. Kendileri çok memnun oldular. Önümüzdeki yıl Kara Kuvvetleri Komutanı olmasını bekliyor başarılarının devamını diliyoruz. 
Saygıdeğer hemşehrilerimiz. Dört beş yıldır dernek binasının bir odasını kendisine tahsis etti​ğimiz, az bir ücret alarak derneğimize hizmet eden Şerif ÇELİK, bir önceki bültende de bahset​tiğimiz gibi ocak 2001 tarihinde aniden rahatsız​lanmıştır. Telefonla akrabalarından yardım istedi​ğimizde hiç biri sahip çıkmamıştır. Dernek olarak 

GÜRÜN’DEN HABERLER
2001 - 2002 ÖĞRETİM YILINDA GÜRÜN’DE MİLLİ EĞİTİM

2001-2002 öğretim yılı başlarken Gürün ilçesi olarak öğretmen sorunumuz; İngilizce hariç diğer branşlarımız dolu olarak hazırladık. Merkez okul​larımızdan Gürün İlköğretim Okulunda yirmi beş milyar (25.000.000.000) liralık bir onarım yapıla​rak okulun kapı-pencere ve sıhhi tesisatı değişti. Atatürk İlköğretim Okulumuzda kalorifer tesisatı yapıldı. Bu öğretim yılında kalorifere kavuştu.

Çok programlı lisemizde 25 milyar, endüstri meslek lisemizde 18 milyar liralık onarım prog​ramları var. Diğer tüm okullarımızda boya bada​na, buna benzer ufak tamiratlar yapıldı.

Yukarı Saçcığaz köyümüzdeki Çamlıca ilköğ​retim okulumuz da ilk defa bir köy ilköğretim okulu olarak kalorifer tesisatına kavuşturuldu.

Taşmalı ilköğretimde Eskihamal’dan 22, Kü​lahlı Yuva’da 18, İncesu’da 15, Davulhüyük’de 12, Yılanhüyük-Gökçeyazı’da 31, Sularbaşı’nda 22, Kızılören’de 19, Böğrüdelik-Konakpınar’da 31, Aşağı Ayvalı’da 26, Yukarı Ayvalı’da 22, Karakuyu-Kızılburun’da 15, Karapınar-Yaylacık’ta 17, Osmandede’de 13, Kaynarca’da 18, Yazyurdu’nda 22, Avgun’da 15, Bahçeiçi’nde 16, Karahisar’da 10, Aşağı Tepecik’te 48 olmak üzere bu yıl toplam 394 öğrenci taşıma kapsamına alınmıştır.

Bunlarla beraber taşımaya alınmayan köyleri​mizde bulunan 145 öğrencimiz Divriği-Kangal-Ulaş ilçelerindeki Y.İ.B.O.’ında okutulmaları sağ​lanacaktır.

Fayık KUTLU

Gürün İlçe Milli Eğitim Müdür V.

BELEDİYEDEN HABERLER

Değerli Hemşehrilerim;

18 Nisan 1999’da seçilmiş olduğum Gürün belediye Başkanlığı görevini o tarihten bugüne kadar şerefle gururla, ibadetle en güzel ve verimli bir şekilde yürütmekteyim.

Gürün ve Gürünlülere hizmet etmek gerçekten bir şereftir. Çünkü Gürün ve Gürünlü; vatana, millete, devlete yararlı olmuş bu ülkeye en üst düzeyde hizmet sunan siyasetçisi, asker, bilim adamı, bürokrat ve iş adamı yetiştirmiştir. Böyle​sine kültür düzeyi yüksek insanların olduğu ilçeye hizmet etmek ibadettir.

2001 yılı içerisindeki hizmetlerimin aşağıda ana başlıkları ile belirttiğimiz konular olup, daha güzel hizmetlerin nasip olması dileğimle tüm hemşehrilerime selam ve sevgilerimi sunuyorum.


ANKARA’DAN HABERLER(Devam)
gerekli ön tedavileri yaptırıldıktan sonra, hemşeh​rimiz değerli insan Doç. Dr. C.Avni BABACAN’ın da büyük destekleri sonucunda Gazi Hastanesine yatırdık, gerekli tedavi ve ameliyat yapıldı.

Hastanede yatarken bir akrabası bizlere müra​caat ederek Şerif ÇELİK’in çok miktarda parası olduğunu, bunun da yattığı odada, yani dernek binasında sakladığını söyledi. Biz de bu doğrultu​da müracaat eden akrabası ve bir heyetle bera​ber hastanede yatmakta olan Şerif ÇELİK beye gidip, akrabasının söylediklerinin doğru olup olmadığını sorduk. Kendisi de akraba​sının söylediğini doğrulayarak, yattığı odada 40 bin ABD doları, 1 kg. altın, iki ayrı bankada toplam iki milyarın üzerinde nakit parasının bulunduğunu gösteren banka cüzdanları ve bir tanede ruhsatlı silahı olduğunu belirterek, dernek kasasında muhafaza edilmesini söyledi . Aynı heyetle birlikte dernek binasına gelip odasını açtık ve gerçektende söyle​diği yerde beyan ettiklerinin tamamı çıktı. Bir tuta​nak tutularak koruma altına aldık. Daha sonra kendileri derneğimize 2.000 ABD doları bağış yap​mıştır. Diğer kalanların tamamı kendi isteği doğ​rultusunda Turan BULAK’a teslim ettik. Daha sonra da Turan BULAK’da Sivas’ta ikamet etmekte olan Şerif ÇELİK’in kardeşi öğretmen Cemil ÇELİK’e teslim etmiştir.

Kardeşi Cemil bey hastaneden çıkartarak Si​vas’a götürmüş. Dernek olarak sağlığından haber almak için çok sayıda telefon ettik, fakat telefonla​rımıza hep ters cevaplar verildi.

Daha sonra Gürün Kaymakamlığınca her ay derneğimize gönderilen ilçede ölen hemşehrileri​mizin listesinden öğrendik ki 06.07.2001 tarihinde vefat etmiş. Allah rahmet eylesin. İsterdik ki der​nek olarak toprağa verilirken orada olalım, bir fati​ha okuyup bir kürek toprak atarak son görevimizi yapalım. Fakat bizlere hiçbir haber vermediler.

Beş yıldır hiçbir akrabası arayıp sormadı, has​talandığında yine kimse sahiplenmedi. Dernek ola​rak ona baktık, her ihtiyacını temin ettik. Ona helal olsun ve Allah rahmet eylesin.

Bunu detaylı yazmamızın sebebi, onu tanıyan hemşehrilerimiz derneği telefonla arayarak ne ol​duğunu merak etmekteler ve “ne oldu onun çok parası vardı” diye sürekli bilgi istemektedirler. Onun için bu bilgileri yazma ihtiyacı duyduk.

Saygıdeğer hemşehrilerimiz, Ankara’da yaşa​yan hemşehrilerimizin %98’i memur, emekli ve iş​çidirler. Buna rağmen 30 üniversite öğrencisine burs vermekteyiz. Bunu  sizlere ve çok azınlıkta olan zenginlerimize borçluyuz.

Bu yıl üniversiteyi kazanan maddi gücü oku​maya elverişli olmayan çok sayıda öğrencimiz şimdiden müracaat etmeye başlamışlardır; bir de geçen yıldan müracaat edip bizlerin burs vereme​diği öğrencilerimiz vardır. Bu yıl burs alan öğrenci sayısını 40’a çıkarmaya çalışmaktayız. Geçen sene de haber bülteninde öğrenci sayı​sını 40’a çıkartacağız diye yazmıştık; Ancak bunu ger​çekleştirememiştik. 10 öğrencimize burs veren bir hayırsever hemşehrimizin işlerinin kötüleşmesi nedeniyle sıkıntıya düştük ancak sizlerin destekle​riyle 30 öğrencimizin burslarını devam ettirdik. Yaptığımız hizmetin en iyisinin bu olduğu inancın​dayız. Onun için hemşehrilerimizden bütçelerine göre (azı çoğu olmaz) zekat, fitre ve yardımlarınızı bu zeki ve çalışkan çocuklara vermenizi bekliyo​ruz.

Derneğimizin aidatı yıllık 10 milyon TL. olmuş​tur. Aidatını ödemeyen hemşehrilerimizden aşağı​da belirtilen hesaplara ödemelerini önemle rica ediyoruz.

Derneğimizi merkezi bir yere taşıma çalışmala​rımız devam etmektedir. Bununla ilgili toplanan pa​ralar ayrı bir hesapta vadeli olarak yatmaktadır. Daha önce bağış vadeden hemşehrilerimizin hepsi vaat ettikleri bağışları yapmışlardır, hepsine te​şekkür ediyorum.

Adana eski defterdarı ve halen Adana’da ika​met eden işadamı hemşehrimiz Aziz KULA beye​fendi öğrenci bursları için derneğe 100 Milyon TL. bağış yapmış, aynı zamanda Koyunlu Köyü’nün camisini yaptırmış, ancak devletin imam atama​ması üzerine maaşını kendi cebinden ödeyerek bir imam tutmuştur. Hemşehrimiz Aziz KULA beye​fendiye Gürünlüler adına teşekkür ediyorum.

Değerli hemşehrimiz Feyzullah ASLAN Kocaeli İl Emniyet Müdürlüğü görevinden, Emniyet Genel Müdür Yardımcılığına atanmıştır. Hemşehrimizi kutlar yeni görevinde başarılar dileriz.

Hemşehrimiz Cumhuriyet Savcısı Ercan YAL​ÇINKAYA Yargıtay genel sekreter yardımcılığına atanmıştır. Kendilerini kutluyor yeni görevinde ba​şarılar diliyoruz.

Derneğimiz üyelerinden Abdurrahman KAYA İller Bankası Daire başkanlığına atanmıştır. Ken​dileriniz kutluyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Sayın Tarım ve Köy İşleri Bakanımız H.Yusuf GÖKALP’in Annesi Ümmühan Teyze Ankara Güven Hastanesinde başarılı bir kalp ameliyatı geçirmiştir. Bir an önce eski sağlığına kavuşmasını dileriz.

Derneğimizin başarıları ve yardım etkinlikleri tüm Gürünlülerin gururu olacağı için her zamanki desteklerinizi, Gürünle ilgili şiir, fıkra, anı ve yazılarınızı bekliyor, tüm hemşehrilerime saygılarımı sunarım.

Yönetim Kurulu Adına

Doğan YALÇINKAYA

BAŞKAN

GÜRÜN’DEN HABERLER (DEVAM)
2001 Yılı İçerisinde Gürün Belediyesinin Gerçekleştirdikleri

1. 1999 yılında yapımına başlanılan ilçemize gü​zel bir hizmet ve görüntü sağlayacağına inan​dığımız terminal binası yapımı hızla devam et​mekte olup, Eylül 2001 tarihinde hizmete su​nulacaktır.

2. 2000 yılında genişletme çalışmaları başlatılan Edip BAŞER Caddesi bu yıl değerli hemşehrile​rimizin ismine layık bir şekilde kaldırımları ya​pılarak sıcak asfaltlama tamamlanmıştır.

3. PTT Caddesinin genişletmesi yapılarak kaldı​rımları tamamlanmış olup, asfalt yapımına ha​zırlanmıştır.

4. Sağlık ocağı önü yol genişlemesi ve kaldırım yapılarak asfaltlanmıştır.

5. Işıtan Mahallesi Topaklar yolu 680 metresinin genişletmesi ve istinat duvarları yapılarak yol 10 metre genişliğe kavuşmuştur.

6. Işıtan Mahallesi Değirmen yolu 1150 metre uzunluğunda ve 10 metre genişliğinde yapıl​mıştır.

7. Demirciler Sokağı Pınarönü yolunda 1 km. taş parke yapılmıştır.

8. Yenimahalle ve Pınarönü Mahallelerine 2 adet çocuk parkı yapılmıştır.

9. Çayboyu Mahallesine 1 adet oturma ve çocuk parkı yapılarak festivalde açılışı yapılmıştır.

10. Yalova’dan park ağaçlandırması için ağaç alınmış ve dikilmiştir.

11. PTT ve Hükümet Konağı kavşağındaki kara​yolu döner kavşak ve refüj çalışması başla​tılmıştır.

12. “Belediye Bilgisayar yazılımı” programı alına​rak daha verimli hizmete geçilmiştir.

13. Ulu Cami önünde şadırvan yapımı önümüz​deki günlerde başlayacaktır.

14. Her yıl Ramazan ayında fakir ailelere yardım yapılmakta; bu yıl da 250 aileye yardım ya​pılmıştır.

15. Yenimahalle’de yeni mezarlık yeri açılmış olup düzenleme çalışmaları devam etmekte​dir.

16. Şuğul yolu genişleme çalışmalarına başlanıl​mış olup, düzenleme devam etmektedir.

17. Karatepe yolu düzenleme çalışmaları önü​müzdeki günlerde başlayacaktır.

18. Kirazlık Mahallesi park yeri düzenlenmiş, önümüzdeki yıl yapımına başlanacaktır.

19. Tohma çayı iki taraflı kanalizasyon projesi hazırlandı. 3 Km. büz satın alındı; önümüzde​ki günlerde yapımına başlanacaktır.

20. Bu yıl üçüncüsü gerçekleştirilen Alabalık Fes​tivaline Belediye olarak katılım sağlandı ve güzel bir festival oldu.

Mehmet AKTAŞ

Gürün Belediye başkanı
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GÜRÜN’ÜN GURUR DUYDUĞU İNSANLAR

MUSTAFA KARAMULLAOĞLU

1930 yılında Gürün’ün Göbekviran köyünde Nazife hanım ve Rifat KARAMULLAOĞLU’nun 4.çocuğu olarak dünyaya gelmiştir. İlkokulu Daren​de, Kangal  ve Gürün Cumhuriyet İlkokulunda tamamlamıştır. Lise öğ​renimi​ni Sivas 4 Eylül Li​sesinde yapmıştır. Yük​sek öğrenimini İstanbul Teknik Üniversitesi İnşat Fakültesinde, 1949 – 1954 yılları arasında yapmış ve yüksek inşaat mühendisi olarak mezun olmuştur. Mezun olduğu yıl devlet hizmetine girerek değişik kademelerde inşaat mühendisi olarak ça​lışmıştır. 1965 yılında devlet hizmetinden ayrılarak Kutlutaş İnşaat Sanayi ve Ticaret Limitet Şirketine girmiştir. Kutlutaş şirketinin her kademesinde başa​rılı bir şekilde çalışmış ve bugün şirketin Genel Ko​ordinatörü olmuştur.

Sayın Mustafa KARAMULLAOĞLU iş adamlığı ve yöneticiliğinin yanında yardımseverliği ile dikkati çekmektedir. Hiçbir ayrım yapmadan tüm Gürün’lü hemşehrilerimize elinden gelen tüm yardım ve gayreti gös​termektedir. İşi olmayan üç binin üzerindeki hem​şehrimize iş olanakları sağlamıştır. Bunlardan bir kısmını yurt içinde işe yerleştirmiş, bir kısmını da yurt dışındaki şantiyelere göndermiştir.

Gürün ve Sivas ile ilgili tüm toplantılara katılmış dernek ve vakıflara büyük miktarlarda nakti yardım yapmıştır. Derneğimiz binasının ısı tesisatı ve iç donanımı Sayın KARAMULLAOĞLU tarafından yaptırıl​mıştır. Ayrıca yine derneğimizin bir odasını; Anka​ra’da işi olup da Gürün’den gelen hemşehrilerimizin yararlanması için misafir odası haline getirmiştir. 

Üniversiteyi bitiren Gürünlü hemşehrilerimize çalıştığı kurumda staj olanağı sağlamaktadır. Staj​larını yapanların bir kısmı da aynı şirkette çalışma​larını sağlamıştır. 

KARAMULLAOĞLU’nun Yusuf Oruç KARAMUL​LAOĞLU isminde bir oğlu ve Güneş KARAMULLA​OĞLU isminde bir kızı bulunmaktadır.

Değerli İnsan, yardımsever hemşehrimiz Sayın Mustafa KARAMULLAOĞLU ve ailesine bundan sonraki ya​şamlarında sağlık, başarı ve uzun ömürler diliyoruz.
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FESTİVALİN ARDINDAN

Festivalden haberlere 4-5 Ağustos 2001 tarihle​rinde kutladığımız “III.Alabalık Festivali”nin hazırlık çalışmaları ile başlamak istiyorum.

Bu yıl hazırlık çalışmalarına; güç birliği oluşturmak için Kaymakamlık, Belediye başkanlığı ve  Gürün Kültür Vakfının girişimiyle Ankara Gürünlüler Yar​dımlaşma ve Kültür Derneği, Gürün Köy Kalkındır​ma Yardımlaşma Derneği, Suçatı Kasabası Yar​dımlaşma ve Dayanışma Derneği, Çayboyu Mahal​lesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, Bozhüyük – Camiliyurt Köyleri Derneği, Çiçek yurt Köyü Yardımlaşma Derneği, Eskihamal Sarıca Köyleri Derneği, Hüyüklüyurtlular Derneği, Kaşköylüler Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, Kızılburun Köyü Kültür ve Yardımlaşma Derneği, Küçükçekmece Sivas Köyleri Derneği, Sivas Daya​nışma derneği (SİYAD), Gürün Çevre Ağaçlandırma Derneği, Gürün Şoförler ve Otomobilciler Odası, Gürün esnaf ve Sanatkarlar Odası, Gürün Ziraat Odası, Gürün Arıcılık Kooperatifi, Gürün Alabalık üreticileri Kooperatifi, Gürün Şal Spor Kulübü, Gürün Haber Gazetesi temsilcilerinin katılımı İstanbul’da ile bir toplantı yapılarak başlanmıştır. Bu toplantıda geçmiş yıllardaki eksiklikler ve yapılan hatalar tartı​şılmış, festivale katılımın daha fazla olması ve et​kinliklerin coşkulu geçmesi için yapılacak işler be​lirlenmiş, görev bölümü yapılmış ve ikinci toplantı​nın Gürün’de yapılması karara bağlanarak toplantı sona ermiştir.

İkinci değerlendirme toplantısı Gürün’de yapıla​rak, yerel sivil toplum örgütleri ve siyasi partileri ilçe başkanları ile görüşülmüş, yapılan hazırlıklar göz​den geçirilmiştir. Festival programı da burada son şeklini almıştır.

4 Ağustos 2001 Cumartesi

· Festival Korteji (Başlangıç İlçe Emniyet Müdürlüğü Önü, Bitiş Hükümet Konağı)

· Saygı duruşu ve İstiklal marşı (Hükümet Konağı)

· Açılış Konuşmaları

· Panel “Gürün’ün Dünü ve Bugünü” (Öğretmenevi Toplantı Salonu)

· Sergi “Fotoğraflarla Gürün” (Halk Eğitim Merkezi Binası)

	TEŞEKKÜR
Eşim, Muazzez ERTÜRK’ün vefatı ne​deniyle, Cenaze ve defin merasimine bizzat katılarak, evimize gelerek, telefonla arayıp taziyelerin ileterek acımızı paylaşan tüm dost, akraba ve hemşehrilerimize,

Cenazeye çelenk gönderen Türk Kütüp​haneciler Derneği Ankara Şubesi, TBMM Kütüphanesi ve Avukat Sait KEKEÇ’e teşek​kür ederiz.

Eşi

Zamir ERTÜRK
Kardeşleri : Tacettin, Yalçın, Saadet, Hayri Bostancı

Amcası : Lütfü ERTÜRK

Çocukları: Hürrem, Şengül, Faruk Nafiz, Nurgül


· Ağaçlandırma Başmühendisliği Hizmet Binasının açılışı.

· Çayboyu Belediye çocuk parkının açılışı

· Gökpınara hareket; Yemek – Müzik ve Eğlence

· Alabalık üreticilerine plaket verilmesi

· Şuğul vadisini ziyaret

· Sinevizyon gösterisi “Gürün’ün Tanıtımı” (Gürün Stadı)

· Eğlence, Müzik şöleni ve havai fişek gösterisi

· Plaket töreni ve kapanış.

5 Ağustos 2001 Pazar

· Suçatı Dut Şenliklerine Katılmak için hareket (Hü​kümet konağı önü)

· Şenlik alanına varış ve eğlence

· Şalspor – Sivasspor Dostluk Maçı (Gürün Stadı)

· Festival kupası ve hediyelerin verilmesi

· Festival kapanış kokteyli (Kaymakamlık Konutu Bahçesi)

Ankara’da Gürün Kaymakamı, Belediye Başka​nı, Gürün Kültür Vakfı Başkanı ve Dernek temsil​cileri ile Kültür Bakanlığı, Tarım ve Köy İşleri Ba​kanlığı yetkilileriyle görüşülerek festival için maddi destek sağlanmıştır.

Festival günü ilçede bir canlılık sağlamak ama​cıyla, hemşehrilerimizin yoğun olduğu İstanbul, Ankara, İzmir ve Adana gibi şehirlerimizden 3 Ağustos günü toplu olarak Gürün’e hareket edil​miştir. Aynı gün akşamı festival yönetim komitesi son bir değerlendirme toplantısı yapmıştır. Gürün Kültür Vakfı ve Derneklerin birlikte yaptırdığı bay​rak, flama, 3000’er adet T-şort ve şapkalar, katı​lanlara verilmek üzere dernek yöneticilerine tes​lim edilmiştir.

Festival, saat 10.30’da İlçe Emniyet Müdürlüğü önünde oluşturulan kortejin yürüyüşüyle başladı. Korteje Tarım ve Köy İşleri Bakanı hemşehri​miz Sayın Prof. Dr. H. Yusuf GÖKALP, BBP Ge​nel Başkanı Muhsin YAZICIOĞLU, Sivas Millet​vekili Temel KARAMOLLAOĞLU, Sivas Valisi M.Lütfullah BİLGİN, Sivas Belediye Başkanı Os​man SEÇİLMİŞ, Kaymakamımız Musa IŞIN, Be​lediye Başkanı Mehmet AKTAŞ, Suçatı Belediye Başkanı Lütfullah TAKÇI iştirak ettiler. Kortej yü​rüyüşüne Gürün Kültür Vakfı, Ankara Gürünlüler Yardımlaşma Derneği, Gürün mahalle ve köy dernekleri, Güründeki sivil toplum kuruluşları ve Gürün Siyasi Parti İlçe temsilcileri pankartlarıyla yürüdü. Kaymakamlık önüne kadar yürüyen top​luluk, çelenk sunulduktan sonra saygı duruşu ve İstiklâl Marşını toplu olarak okudu. Gürün Kültür Vakfı Başkanı Erol GÜRÜN,  Kaymakam Musa IŞIN, Belediye Başkanı Mehmet AKTAŞ, Osman SEÇİLMİŞ, Temel KARAMOLLAOĞLU, Muhsin YAZICIOĞLU ve Tarım ve Köy İşleri Bakanı H. Yusuf GÖKALP birer konuşma yaparak halkı se​lamladı ve festivalle ilgili duygu ve düşüncelerini aktardı. Son olarak Sivas Belediyesi Mehter Ta​kımı tarafından bir gösteri yapıldı.
 Kortejin önünde alabalık maketi ve akvaryum içe​risinde büyük bir canlı alabalık yürüyüşe iştirak etti.
Daha sonra Gürün Öğretmenevi salonunda dü​zenlenen “Gürün’ün, dünü, bugünü ve yarını” ko​nulu panele geçildi. Kaymakam Sayın Musa IŞIN başkanlığındaki panelde Gürün Kültür Vakfı Baş​kanı Sayın Erol GÜRÜN, Belediye Başkanı Sayın Mehmet AKTAŞ, Sivas Valisi Sayın Lütfullah BİLGİN ve Tarım ve Köy İşleri Bakanımız Sayın H.Yusuf GÖKALP izleyicilere hitap etti.

İlk konuşmacı olan Kaymakam Musa IŞIN, Gü​rün merkez ve köyleri ile ilgili genel bilgiler ver​dikten sonra, içme suyu, kanalizasyon, altyapı ve yol gibi ihtiyaçları giderilen köyler hakkında bilgi sundu. Sayın IŞIN festivalin üç yıldır düzenlendi​ğini en coşkulusunun bu yıl gerçekleştiğini belir​terek, festivale katılan sivil toplum kuruluşların​dan ilköğretimdeki derslik sıkıntılarını giderebil​mek için maddi ve manevi destek beklediklerini belirterek daha önce katkıda bulunanlara teşek​kür etti.

Erol GÜRÜN de konuşmasında dernekleşmenin öneminden bahsedip, Gürün mahalle ve köy der​neklerinin birlik ve beraberliğini anlattı. GÜRÜN, festivallerin yapılan yere ekonomik ve sosyal katkı sağladığını, ilçeden ve köyden uzak olan hemşehrilerimizin yerel halkla buluşmasını ve kaynaşmalarını  sağladığını belirterek, maddi ve manevi bakımdan festivallerin amacına uygun şe​kilde, gelecek yıllarda daha coşkulu kutlanması için kişi ve sivil toplum kuruluşlarından destek ve ilgi beklediklerini söylemiştir.

Belediye Başkanı Mehmet AKTAŞ, ilçenin ihti​yacı olan özellikle altyapı ihtiyaçlarının bir an önce giderilmesi için sayın bakandan destek iste​yerek, Gürün’ün daha çağdaş ve  daha modern olması için isteklerde bulundu.

Vali Lütfullah BİLGİN, konuşmasında ilçe için gereken destekleri mevcut imkanları nispetinde vermeye çalıştıklarını anlattı.

Son konuşmacı olan Tarım ve Köy İleri Bakanı H.Yusuf GÖKALP, Gürün’de kooperatifçiliğin önemini belirtmiş, süt ve süt ürünleri, arıcılık, ba​lıkçılık, meyvecilik özelikle de ceviz ve kayısı üretiminin önemi üzerinde durdu. Bakan konuşma​sında, Kaymakamın istekleri arasında yer alan, alternatif ürünlerin çoğaltılması, yatılı bölge okulu yapımı, ve kültür sitesi yapımı için gerekli yerlerle görüşeceğini belirtti. Belediye Başkanının alt yapı çalışmaları için de ilgili mer​cilerle görüşerek modern bir Gürün için girişim​lerde bulunacağın anlattı.

Festivalin ilk gün programına “Fotoğraflarla Gü​rün” resim sergisinin gezilmesiyle devam edildi. Sergiden sonra Ağaçlandırma Başmühendisliği hizmet binası, Çayboyu Belediye çocuk parkı ve Gürün’e yeni yapılan Başak Bulgur fabrikasının açılışları yapıldı. Açılışların hepsi Tarım ve Köy İşleri Bakanımız Sayın Prof.Dr. H.Yusuf GÖ​KALP, BBP Genel Bşk. Muhsin YAZICIOĞLU, Si​vas Valisi M.Lütfullah BİLGİN tarafından yapıldı.

Açılışlardan sonra toplu olarak Gökpınar’a hare​ket edildi. Gürün dışından gelen misafirler burada yemek yediler ve birbirleriyle sohbet ederek has​ret giderdiler. Gökpınar’a gelen misafirlere Başak bulgur fabrikası tarafından bulgur pilavı ve et ye​meği, Gürün belediyesi tarafından da alabalık ik​ram edildi. Gökpınar’da verilen alabalık ve yemek için ulusal basında belirtildiği gibi herhangi bir taşkınlık, izdiham olmamış, bilhassa Gürün halkı kendine yakışır şekilde müzikli ve eğlenceli bir kutlama yapmıştır. Gökpınar’da son olarak festi​val komitesince hazırlanan plaketler alabalık üre​ticilerine verilmiştir. Buradan sonra toplu olarak Şuğul vadisine geçilmiş, misafirler burada bir müddet dinlenmişlerdir.

İlk günün akşam programı Gürün stadında sinevizyon ve havai fişek gösterisiyle başladı. Gürünün içinden ve dışından gelen yoğun bir ka​labalık stadı doldurdu. Programa katılan sanatçı​lar Atilla ARCAN, Pınar DİLŞEKER, Metin ÇİFT​LİK, Gökhan TEPE misafirlere unutulmaz bir gece yaşattılar.

Festivalin ikinci günü programı içindeki “Suçatı Dut Şenliklerine Katılım”, Suçatı’lı bir hemşehri​mizin festivale katılmak için Gürün’e gelirken Si​vas’ta trafik kazası geçirerek vefat etmesi sonucu iptal edilmiştir. Festival komitesi ve misafirler toplu olarak Suçatı’na gidip başsağlığı dileyerek geri dönmüşlerdir.

Sivas Spor Genç – Gürün Şal Spor  Dostluk Maçı öncesi bir at yarışı yapılmıştır. Bu yarışta Dernek Başkanımız Sayın Doğan YALÇINKAYA birinci olmuştur. Bu birinciliğin kendisi için de sürpriz olduğunu söyleyen Sayın YALÇINKAYA; “Uzun zamandır ata binmiyorum, demek ki unut​mamışım” dedi. Kendisini kutluyor başarılarının devamını diliyoruz.

At yarışlarından sonra futbol müsabakası yapıl​dı. Müsabakada Gürün Şal Spor, Sivas Spor Genç takımını 6 – 0 yendi. Maç sonunda her iki takıma da festival kupası verildi.

Festival sonunda Kaymakamlık konutu bahçe​sinde kapanış kokteyli düzenlendi.

Derneğimizin kuruluşundan bugüne kadar sos​yal bir davranış içinde; bucak, köylü veya şehirli gibi ayrım yapmadan herkese gürün adına, birlik ve bütünlük içinde bakınmayı bir görev bildik ve kamu yöneticileriyle ilişkilerimizi bu anlayış içinde yürüttük.

Bu festivale katılırken de hiçbir ayırım yapma​dan vakıf ve derneklere aynı mesafede yaklaştık.

Ankara Gürünlüler Yardımlaşma Derneği olarak; hem Gürün Kültür Vakfı ve İstanbul’da bulunan derneklerin tamamından fazla, 300 kayıtlı üyemiz, yakın adresle ilişki kurduğumuz toplam 600 kişilik bir sivil toplum kuruluşu olmamıza ve iyi niyetimi​ze rağmen; Suçatı Belediyesi Dut Şenliklerinin Organizasyonunu yürüten “İstanbul Suçatılılar Derneği”nin şenlik günü, yönetim kurulundan başka üyesi olmayan derneklere teşekkür etme​sine ve söz hakkı vermesine rağmen, Derneğimi​zin adının anılmaması ve söz hakkı verilmemesi bizler için üzücü olmuştur.

Dernek olarak öğrencilere verdiğimiz burslardan hiçbir ayırım yapmadan; Suçatılı beş öğrenciye daha önce burs verilmiş ve üniversiteden mezun olmuşlardır. Şu anda üç tane Suçatılı öğrenciye burs vermekteyiz.

Dernek olarak Suçatılılar tarafından hiç hak et​mediğimiz bire davranışla karşılaşmamızı festi​vale katılan  ve katılmayan tüm hemşehrilerimizin dikkatine sunmak istedik. Dileriz gelecek festi​vallerde böyle bir davranışla karşılaşmayız.

Bir festivali bitirirken tüm hemşehrilerimize iyi günler dileyerek, gelecek yıl Ağustos ayının ilk cumartesi ve Pazar günü yapılacak olan IV.Alabalık festivaline Gürün’e olan özlemlerini gidermek amacıyla katılmalarını bekliyoruz.

Erol YILMAZ

BAŞSAĞLIĞI 
Derneğimiz Yönetim Kurulu Üyesi Sevgili Öğ​retmenimiz, Emekli İlköğretim Müfettişi Zamir ER​TÜRK’ün değerli eşi Muazzez ERTÜK, 10.07.2001 tarihinde hakkın rahmetine kavuşmuştur. Merhu​meye Tanrıdan rahmet, yakınlarına başsağlığı di​liyoruz.

Ankara Gürünlüler Yardımlaşama Derneği

ŞİİR

GÜRÜN
Senden ayrıldım, on bir yaşımda

Gözüm kaldı toprağında taşında

Bir tas su içseydim pınar başında

Seni çok özledim, Yeşil GÜRÜN’üm.

Sende yazlar başka, bahar bambaşka

Özledikçe düştüm, erilmez aşka

Dallarında öten kuşların başka

Seni çok özledim, Yeşil GÜRÜN’üm.

Kalbim senin hasretinle dopdolu

Beni senden aldı zalımın kolu

Bırakmaz ki gidem gurbetin yolu

Seni çok özledim, Yeşil GÜRÜN’üm.

Taci derki sıla değil canımsın

Kalbimde çarpışan heyecanımsın

Sen ki damarımda akan kanımsın

Seni çok özledim, Yeşil GÜRÜN’üm.

Tacettin KEKEÇ

MAHALLELERİMİZ VE KÖYLERİMİZ
KIZILBURUN KÖYÜ

Güzel Gürün’ümüzün Kızılburun Köyü eskiden beri “okumada en başarılı köy”, “insanlara saygı​lı”, “mahkeme kapısı bilmeyenler” olarak bilinir ve söylenir.

Kızılburun, Gürün’ün güneyindedir. İlçe merke​zine 12 km. mesafede bulunmaktadır. Gürün merkezden itibaren 8 km.lik yolu Kayseri – Anka​ra yoludur; yani asfalt yoldur. Daha sonraki 4 km.lik yol stabilizedir. Bu yol bakımsız olup kış mevsiminde ulaşım güçlükle yapılmaktadır. Bu yol Karakuyu, Başören ve Akdere’ye kadar ulaşır. Kızılburun köyünün doğusunda Kavak, güneyinde Karakaya, batısında Yaylacık ve İncesu köyleri vardır.

Kızılburun Köyü’nün ismi, güneşin doğuş ve ba​tışı esnalarında köyün yakınındaki tepenin kızar​masından dolayı bu ismi almış bulunmaktadır.

Önceden 40 hanesiyle birlikte birbiriyle candan kaynaşmış insanlarla dolu bu köyümüzde göç ne​deniyle nüfus azalmış, genç nüfus hemen hemen bitmiş, 4-5 aile dışında hep ihtiyarlar kalmıştır. 2000 sayımına göre köy nüfusu 140’dır.

Arazisi geniş olup, ham toprak ve çal toprak diye anılan iki kısımdır. Bu iki arazi toprağının kullanılış amaçları farklıdır. Çal toprağı tamamen yayılım, yani hayvan otlağı olarak kullanılır. Ham toprak ise hem tarım için hem de tarımdan sonra otlak olarak kullanılır. Çal toprağının olduğu ara​zide su çok az bulunur. Eskiden kar çok yağdığı yıllarda “koyak” denilen çukurluklara karları top​layıp üzerini kapatırlar ve bahara su olması için çalışırlardı. Buna “kürtük basırma” derlerdi. Çok kar yağdığı yıllar yine de sürüsü olan birkaç aile aynı geleneği sürdürmektedir.

Her ailenin köy dışındaki arazilerde küçük bahçe ve çayırlıkları vardır. Fakat göç nedeniyle bu arazilerin çoğu boş yatmakta, bir kısmı da di​ğer aileler tarafından kullanılmaktadır. Köyde 3 – 4 ailenin traktörü vardır. Bunlar normal tarım yapmakta, diğer aileler yaşlı kişilerden oluştu​ğundan geçimini bile sağlayamamaktadırlar.

Köyde eğitim ve öğretime 1942’lerde başlanmış, öğrenciler önce bir eğitmen tarafından okutul​muştur. Sonra gelen öğretmenler 5 sınıfı bir arada (birleştirilmiş sınıf) okutmuşlardır. Uzun süre 40 – 50 öğrenciyle başarılı bir öğretim sür​dürülmüş, 1961 – 1962 yıllarında 6 – 7 öğrencinin Pamukpınar İlk öğretmen Okulu’nu kazanması ve öğretmen olması, sonraki yetişenlerin daha istekli olmasını sağlamıştır. Yüksek kademelerde çalı​şanların pek olmamasına rağmen okuma yüzdesi en yüksek olan köyümüzdür. Zamanla öğrenci sayısı azalmış ve okul kapanmıştır. Bugün öğren​ciler taşımalı öğretim uygulaması ile Gürün’de okumaktadırlar.

Köyümüzden yetişip de köy dışında yerleşenle​rin en çok özlediği yerler, bir turistik yer olmasa bile ulaşımın güç olması nedeniyle ulaşılamayan ve özlenen Gölgeli Kaya, Bucak Yaylası, Tekgöz, Karadere, Dedehoca, Memmedonun Kuyusu, Kız Asılan Mağarası ve diğer bazı gezi yerleri vardır.

Kızılburun köyünün hemen batısında “Gavur Kalesi” vardır. Tepe üzerinde bulunan, hâlâ orta ve dış çevre duvarları belli olan bu kale hiç keş​fedilmemiştir.

Ayrıca köyü özleyenlerin ilk akıllarına gelen, arazilerde yetişen; civiller (kuşburnu), karamuk​lar, yülmeler (kenger-ışgın), yemlik, kuzukulağı, göbelek (mantar) ve diğer tadına doyulmayan bit​kilerdir. Bunlar mevsiminde çokça bulunur.

Yazıma burada son verirken tüm kızılburunlu kardeşlerimizi, birkaç yaşlısıyla küskün bir halde kalan köyümüzü hatırlamalarını, gelip gezmelerini ve yardımda bulunmalarını candan diliyorum. Göçü durdurmak, köyün yaşamına ve geleceğine katkıda bulunmak için çareler vardır. Bunları bu​rada açıklamıyorum.

Tüm Gürün’lü ve Kızılburunlu kardeşlerime, bu yazıma fırsat hazırlayanlara sevgi ve saygılarımı sunuyorum.

Ayhan AYDOĞAN
HEMŞEHRİMİZ FEYZULLAH ASLAN

EMNİYET GENEL MÜDÜR YARDIMCISI
Gürünün yetiştirdiği çok başarılı şahsiyet Koca​eli İl Emniyet Müdürlüğü Sayın Feyzullah ARS​LAN 26 Temmuz 2001 tarihinde Emniyet Genel Müdür Yardımcılığına atanmıştır. Ankara Gürün​lüler Yardımlaşma Derneği olarak kalabalık bir hemşehri grubuyla kendilerini ma​kamında ziyaret ettik. Ziyaret anında sayın Sivas Valisi M. Lütfullah BİLGİN beyefendi de bulundular. Dernek Başkanımız Sayın Doğan YALÇINKAYA Gürün III.Alabalık Festivali hakkında bilgi ve festival ve Derneğin hatırası olarak da kendilerine şapka ve tişört hediye etmiştir. Sa​yın Valimiz de Derneğimize değerli halk ozanı Aşık Veysel ŞATI​ROĞLU’nun “Bir Ulu Ağaçtan” isimli müzik CD’sini hediye etmişleridir. Sayın valimize teşekkür ediyoruz. Sayın Feyzullah ARSLAN Beye yeni görevinde başarılar diliyoruz.

SPOR
GÜRÜN ŞAL SPOR’DAN HABERLER
Geçtiğimiz futbol sezonu Sivas ikinci amatör li​ginde top oynayan Gürün Şal Spor şampiyon ol​muş ve Sivas birinci amatör liginde oynamaya hak kazanmıştır.

2001 – 2002 futbol sezonunda Sivas 1.Amatör kümede oynayacak takımların kuraları da çekildi; Gürün Şal Spor B Grubunda mücadele edecek. B grubunda mücadele edecek takımlar şunlardır:

Gürün Şal Spor, Selçuk ışık spor, Maliye Spor, Telekom Spor, G.Doğan Spor, D.S.İ.Spor, Çimento Spor, Tedaş Spor
Gürün Şal spor Başkanı Sayın Mehmet TEMEL Bey’i ve tüm sporcu kardeşlerimizi başarılarından dolayı kutluyor, yeni sezonda başarılar diliyor, bu yılda bizlere bir şampiyonluk yaşatmasını bekli​yoruz. 
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VEFAT EDEN HEMŞEHRİLERİMİZ
	Köy

Ma​halle
	

	Ağaçlı
	Hulusi ÇETİNKAYA {1952 - 12.05.2001}; Mehmet KUŞÇU (1978 - 25.04.2001}; Vey​sel AYDOĞAR (1964 - 13.02.2001}

	Akdere
	Mehmet AŞILI (1339 - 13.06.2001}

	Akpınar
	Mustafa KURAN (1970 - 03.04.2001}

	Bahçeiçi
	Menekşe KAYNARPINAR (1955 - 16.04.2001}; Önder KOCA (1979 - 20.03.2001}

	Bozhüyük
	Cuma ÇİFÇİ (1938 - 01.07.2001}; İbrahim ŞAHİN (1933 - 01.05.2001}

	Böğrüdelik
	Ayşe KORKMAZ (1928 - 02.07.2001)

	Çayboyu
	Ali ÇELİK (1939 - 06.05.2001); Niyazi CAN​POLAT (1926 – 17.04.2001)

	Eminbey
	Emine GÜRER (1924 - 15.06.2001); Fikriye ELVER (1929 - 22.05.2001); Hayriye MU​ĞULKOÇ (1927 - 07.07.2001); Sabri BÜ​YÜKTANIR (1334 - 11.07.2001); Şerif ÇE​LİK (1930 - 06.07.2001)

	Eskihamal
	Hacı Ömer ÇAY (1950 - 10.06.2001); Yusuf KOÇAK (1931 - 18.06.2001)

	Fazlıağa
	Burhan TURHAN (1934 - 02.07.2001); Fet​hiye ERGİN (1949 - 09.05.2001); TORGUT GÖĞEN (1940 - 30.06.2001)

	Fettahağa
	Sefa ERKİN (2001 - 15.06.2001); Ümmügülsüm İNANCI (1931 - 23.06.2001)

	Göbekveren
	Hüseyin ELBEY (1990 - 08.07.2001)

	Güldede
	Tahsin TEPE (1965 - 27.06.2001)

	Güllübucak
	Mehmet DEMİR (1964 - 10.06.2001)

	Hamidiye
	Ahmet KÜÇÜK (1929 - 29.04.2001); Necmi LÜKEL (1950 - 09.07.2001); Vasıf OĞUZ (1337 - 09.07.2001)

	Hüyüklüyurt
	Selçuk TAŞDEMİR (1972 - 11.04.2001)

	Işıtan
	Muazzez ERTÜRK (10.07.2001)

	İncesu
	Abdullah KELEK (1927 - 15.07.2001)

	Karadoruk
	Fevzi SARIPINAR (1944 - 14.07.2001); Yu​suf KAYA (1933 – 22.05.2001)

	Karahisar
	Zeynep BOZKURT (1332 - 12.07.2001)

	Karaören
	Abdullah ŞAHİN (1328 – 06.05.2001)

	Kaşköy
	Yakup BOZKURT (1965 - 01.06.2001)

	Kavak
	Dilber KOCAMAN (1932 - 10.05.2001); Sami MİLİYEÇİ (1922 - 19.06.2001)

	Konakpınar
	Hüseyin KÜÇÜK (1965 - 26.06.2001)

	Koyunlu
	Hasan KULA (1940 - 05.06.2001)

	Külahlı
	Fatma ATMACA (1330 - 24.06.2001); Fatma GÖLPINAR (1329 - 03.06.2001)

	Pınarönü
	Ali ERKUŞ (1338 - 16.06.2001); Orhan AVUNDUK (1947 - 10.04.2001); Yemliha YEŞİLTAŞ (1333 - 15.07.2001)

	Sarıca
	Ebubekir ÇALIŞKAN (1942 - 09.06.2001)

	Suçatı
	Cengiz KARAKUZU (1973 - 16.07.2001); Ahmet FENKLİ ; Bilal BOZKAYA; 

	Yenibektaşlı
	Mehmet Mustafa KAYA (1341 - 19.06.2001)

	Yolgeçen
	Gülperi GENÇTÜRK (1942 - 02.07.2001); Ukriye KAVUN (1931 - 24.03.2001)
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Dernek Hesap Numaraları

posta çeki: 106355 - T.C. Halk Bankası Demetevler Şubesi 51208 –T.C. Ziraat Bankası Demetevler Şubesi 80252
e-mail : yesilgurun58@hotmail.com
e-mail : yesilgurun58@hotmail.com
e-mail : yesilgurun58@hotmail.com

